

OFERTA DE VANZARE TEREN

№ 202 din 21.09.2022

1. Subsemnata, **MOCĂNAȘU GABRIELA**, CNP 2670401274068, domiciliată în **SAT PUNCEȘTI, COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI**, în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. 062210, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 01.04.1967, în **COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI**, țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorită;

2. (*) Subsemnatul, **LAVRIC MIHAI**, CNP 1590603264213, domiciliat în **SAT PUNCEȘTI, COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI**, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. 971641, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 03.06.1959, în **COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI**, țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorit,

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrina, nr. 11, județul Vaslui, cod postal 735100, telefon 0775844175, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de **0,5173 ha**, la prețul de **6.725 (șase mii șaptesute douăzeci și cinci) lei**.

| Categorizare | Informații privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoria de folosință (**) | OBS |
|--|---|--------------------|----------------------|------------------------------|----------------------|--------------------|-----------------------------|--------|
| | Comuna | Suprafața (ha) (*) | Număr cadastral (**) | Număr de carte funciara (**) | Număr tarla/lot (**) | Număr parcela (**) | | |
| completează datele categorizator | GÂRCENI | 0,5173 | 72546 | 72546 | 28 | 527/8 | PN | COASTA |
| date categorizator | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Imputernicit,

(Numele și Prenumele în clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data: 20.09.2022

OFERTA DE VANZARE TEREN

1. Subsemnata, **MOCĂNAȘU GABRIELA**, CNP ~~2670101374068~~, domiciliată în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietar, identificată cu C.I. seria VS nr. ~~962210~~, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~01.04.1967~~, în ~~COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorită.

2. (*) Subsemnatul, **LAVRIC MIHAI**, CNP ~~1590603364213~~, domiciliat în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. ~~971641~~, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~03.06.1959~~, în ~~COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~ țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorită.

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrina, nr. ~~11~~ județul Vaslui, cod postal ~~575100~~, telefon ~~0775344177~~, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de **0,3527 ha**, la prețul de **4.585 (patrumiicincisuteoptzecișicinci)** lei.

| Categorie | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoricia de folosinta (**) | OBS |
|---------------------|---|--------------------|----------------------|------------------------------|----------------------|--------------------|-------------------------------|---------------|
| | Comuna | Suprafata (ha) (*) | Numar cadastral (**) | Numar de carte funciara (**) | Numar tarla/lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| Suprafata terenului | GÎRCENI | 0,3527 | 72547 | 725467 | 28 | 527/8 | PN | COASTA |
| | | | | | | | | |

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Imputernicit,

(Numele si Prenumele in clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data:..... 21.09.2022

OFERTA DE VANZARE TEREN

INSTRUMENT
 IESIRI

216

21.09.2022

1. Subsemnata, MOCĂNAȘU GABRIELA, CNP 2670401274060, domiciliată în SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. 962210, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 01.04.1967, în COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorită;

2. (*) Subsemnatul, LAVRIC MIHAI, CNP 1590602364218, domiciliat în SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. 971641, eliberată de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 03.06.1959, în COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara România, cetățenia ROMANA, starea civilă necăsătorit;

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrina, nr. 11, județul Vaslui, cod postal 735100, telefon 0775344177, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 1,5200 ha, la prețul de 19.760 (unusprezecemii patrusute) lei.

| Categorie | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoricia de folosinta (**) | OBS |
|------------------|---|--------------------|-------------------------|-------------------------------|----------------------|--------------------|-------------------------------|------------|
| | Comuna | Suprafata (ha) (*) | Numar cadastral al (**) | Numar de carte funciar a (**) | Numar tarla/lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| Preț de vânzător | GÂRCENI | 1,5200 | 72548 | 72548 | 35 | 756/10 756/12 | PN | Fundu văii |
| Primărie | | | | | | | | |


Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Imputernicit,

(Numele și Prenumele în clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....



Data: 21.09.2022

OFERTA DE VANZARE TEREN Nr. **223** din **21.09.2022**

1. Subsemnata, MOCĂNAȘU GABRIELA, CNP ~~2878101374068~~, domiciliată în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. ~~982210~~, eliberat(ă) de S.P.C.I.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~01.04.1967~~, în COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara ~~România~~, cetățenia ROMANA, starea civilă ~~ne-căsătorită~~;

2. (*) Subsemnatul, LAVRIC MIHAI, CNP ~~1590603364213~~, domiciliat în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. ~~971641~~, eliberat(ă) de S.P.C.I.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~03.06.1959~~, în COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara ~~România~~, cetățenia ROMANA, starea civilă ~~ne-căsătorit~~;

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobriana ~~11~~ județul Vaslui, cod postal ~~735100~~, telefon ~~0775344175~~, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de **0,0185 ha**, la prețul de **278 (două sute șaptezeci și opt)** lei.

| Specificare | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoricia de folosinta (**) | OBS |
|-------------------------|---|--------------------|-----------------------|-------------------------------|-----------------------|------------------------------|-------------------------------|-------------|
| | Comuna | Suprafata (ha) (*) | Numar cadastr al (**) | Numar de carte funciar a (**) | Numar tarla/ lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| completeaza de vanzator | GÂRCENI | 0,0185 | 72549 | 72549 | 30 | 664/67/2 664/67/1 | A | Holm |
| at primarie | | | | | | | | |

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Imputernicit,

(Numele si Prenumele in clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data:.....**21.09.2022**

OFERTA DE VANZARE TEREN

234/21.09.2022

1. Subsemnata, MOCĂNAȘU GABRIELA, CNP ~~3670401874068~~, domiciliată în ~~SAT PUNCEȘTI, COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. ~~962210~~, eliberată(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~01.04.1987~~, în ~~COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, țara România, cetățenia ROMÂNIA, starea civilă necăsătorită,

2. (*) Subsemnatul, LAVRIC MIHAI, CNP ~~1590608864213~~, domiciliat în ~~SAT PUNCEȘTI, COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. ~~971641~~, eliberat(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~03.06.1959~~, în ~~COMUNA PUNCEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, țara România, cetățenia ROMÂNIA, starea civilă necăsătorită,

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrina, nr. 11, județul Vaslui, cod postal 725100, telefon 0775341174, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de **0,1800 ha**, la prețul de **2.340 (douămii treisutepatruzeci) lei**.


| Specificare | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoria de folosinta (**) | OBS |
|-------------------------------|---|------------------|----------------------|------------------------------|----------------------|--------------------|-----------------------------|-------------|
| | Comuna | Supraf. (ha) (*) | Numar cadastral (**) | Numar de carte funciara (**) | Numar tarla/lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| Completazea de teren vanzator | GÂRCENI | 0,1800 | 72551 | 72551 | 29 | 554/41 | Pn | Holm |
| Comuna primarie | | | | | | | | |

Curșcand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Imputernicit,

(Numele si Prenumele in clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data: 21.09.2022

OFERTA DE VANZARE TEREN

INTRĂRI

nr. 244

din 21.09.2022

1. Subsemnata, MOCĂNAȘU GABRIELA, CNP 2670401374068, domiciliată în SAȚ PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. 962210, eliberat(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 01.04.1967, în COMUNA IVĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara România, cetățenia ROMÂNIA, starea civilă necăsătorită,

2. (*) Subsemnatul, LAVRIC MIHAI, CNP 1500603364212, domiciliat în SAȚ PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. 971641, eliberat(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii 03.06.1959, în COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI, țara România, cetățenia ROMÂNIA, starea civilă necăsătorit,

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrina, nr. 1, județul Vaslui, cod postal 725100, telefon 0775344175, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,1500 ha, la prețul de 1.950 (omienouăsutecincizeci) lei.

| Specificare | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categoria de folosinta (**) | OBS |
|----------------------------|---|------------------|----------------------|------------------------------|----------------------|--------------------|-----------------------------|----------|
| | Comuna | Supraf. (ha) (*) | Numar cadastral (**) | Numar de carte funciara (**) | Numar tarla/lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| completeaza de re vanzator | GÎRCENI | 0,1500 | 72550 | 72550 | 29 | 541/17 | Pn | Hurjoaia |
| cat primarie | | | | | | | | |

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Imputernicit,

(Numele si Prenumele in clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data: 21.09.2022

OFERTA DE VANZARE TEREN

INTRARI
 (ESIRI)

Nr. **230** din **21.09.2022**

1. Subsemnata, MOCĂNAȘU GABRIELA, CNP ~~2579401371968~~, domiciliată în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~ în calitate de proprietară, identificată cu C.I. seria VS nr. ~~962210~~, eliberat(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~01.04.1967~~, în ~~COMUNA HĂNEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, țara ~~România~~, cetățenia ~~ROMANA~~, starea civilă ~~necăsătorită~~;

2. (*) Subsemnatul, LAVRIC MIHAI, CNP ~~1590603264212~~, domiciliat în ~~SAT PUNGEȘTI, COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, în calitate de proprietar, identificat cu C.I. seria VS nr. ~~971641~~, eliberat(ă) de S.P.C.L.E.P. VASLUI, data și locul nașterii ~~03.06.1959~~, în ~~COMUNA PUNGEȘTI, JUDEȚUL VASLUI~~, țara ~~România~~, cetățenia ~~ROMANA~~, starea civilă ~~necăsătorit~~;

Având adresa de comunicare în localitatea Husi, str. Fundatura Dobrița, nr. ~~11~~, județul Vaslui, cod postal ~~725100~~, telefon ~~0775344177~~, vand teren agricol situat în extravilan, în suprafața de **0,1015 ha**, la prețul de **1.422 (omiepatrusutedouăzecișidoi) lei**.

| Specificare | Informatii privind amplasamentul terenului: | | | | | | Categorie de folosinta (**) | OBS |
|-------------------------------|---|--------------------------|----------------------|-------------------------------|----------------------|------------------------------|-----------------------------|-------------|
| | Comuna | Suprafata (ha) (*) | Numar cadastral (**) | Numar de carte funciar & (**) | Numar tarla/lot (**) | Numar parcela (**) | | |
| completeaza de de vanzator | GÂRCENI | 0,0315 0,0700 | 72578 | 72578 | 30 | 664/67/2 664/67/1 | Vii A | Holm |
| at primarie | | | | | | | | |

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Imputernicit,

(Numele si Prenumele in clar)

CEHAN ILIE

Semnatura.....

Data: **21.09.2022**